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    Vianočná súťaž vydavateľstva Slovart                       

V mesiaci november sme so žiakmi tvorili a vymýšľali vianočné pohľadnice. 

Žiaci 0.A, II.A, II.B, III.A, IV.A, IV.B, II.C šp., IV.D šp., V.D šp., VI.C šp., 

VII.C šp., VII.D šp. a  IX.D šp. vystrihovali, lepili, maľovali a veľmi sa tešili zo 

svojich výtvorov. Pohľadnice sme zaslali na adresu vydavateľstva a dúfame, že  

Čitkovi  sa budú páčiť. 

 

                                                                                         

                                                                                                              

                                                                                                            

J. Laclavíková 
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List Ježiškovi 

                                

     Vianoce sú čarovné a nezabudnuteľné pre každé dieťa. Už pomaly ubúdajú 

dni v adventnom kalendári a deti sa už väčšinou nevedia dočkať toho veľkého 

dňa, kedy príde Ježiško a daruje im nejaké darčeky. 

Dopriali sme deťom neopakovateľnú atmosféru vianočných zázrakov a umožnili 

sme  im, aby prostredníctvom Vianočnej pošty napísali list Ježiškovi.  

Môj drahý Ježiško, pošepkám ti tíško niečo, čo v srdiečku mám... 

Žiaci 3.A triedy sa rozhodli tento rok spolu s pani učiteľkou napísať list 

Ježiškovi. Ich darčekmi nie sú mobily, drahé hračky, ale pokoj a zdravie rodiny 

a blízkych.         

 

                                                                  Z. Palubjaková 
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Výhra v súťaži Slovart

 

Naša snaha bola odmenená a v súťaži vydavateľstva Slovart o najkrajšiu 

vianočnú pohľadnicu sme získali knihy z vydavateľstva a ďakovný 

list. Ďakujeme a tešíme sa na ďalšiu súťaž! 

       

                                            

 

                                                                        J. Laclavíková 
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Zimné radovánky  v MŠ 
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Sánkovačka! 
  Sánkovanie patrí k zimným športom. Aj deti  našej materskej školy sa 

otužovali, upevňovali si zdravie, prekonávali starch a ovládali kĺzavý pohyb na 

klzáku. Upevňovali sa priateľstvá, kamarátstvo,  tlačili sa, ťahali, kĺzali, 

pretekali, kto bude prvý, šantili na snehu. Napriek tomu, že prišli unavení a 

premočení, ich úsmev hovorí za všetko. Určite si to zopakujeme. 

   

                                                           G. Hudačková a kolektív MŠ 
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Aj tretiaci sa zabávali…                                       

Radosť z prichádzajúcej zimy a prvého snehu, okrem detí z materskej školy, 

mali aj žiaci III.A triedy. Tí si taktiež v rámci telesnej výchovy užili snehové 

radovánky.  

To bolo smiechu a dobrej zábavy, zakončenej poriadnou guľovačkou celej 

triedy.  

 

 

                                                   Z. Palubjaková                                       
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Aktivity našej školy 

  Triedenie odpadu           

  Tvorivé dielne 

   Kŕmidlo pre vtáčiky  

   Dnes učíme MY                 
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  Olympiáda ľudských práv 

  Snehuliak  

  Najlepší počtár  

   Rozvoj čitateľskej gramotnosti 

A ešte množstvo aktivít, ktoré si môžeš prezrieť 

a prečítať v našom  časopise …              
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Súťaž  VŠETKOVEDKO 

            

 

 Celoslovenská vedomostná súťaž VŠETKOVEDKO patrí na základných 

školách medzi najobľúbenejšie a to nielen medzi deťmi, ale aj medzi učiteľmi. 

Je špecifická svojím zameraním – nevyžaduje podrobné vedomosti z jedného 

izolovaného predmetu, ale prepojenie všetkého s čím sa deti doteraz v škole 

alebo v rodine stretli a čo sa naučili. 

Na našej škole sa súťaž uskutočnila pre tretiakov dňa 30. 11. 2021 a pre 

štvrtákov 7. 12. 2021. Vyplnené hárky sme zaslali na vyhodnotenie, predbežné 

výsledky žiakov budú zverejnené 20. 12. 2021. Diplomy a ceny pre žiakov budú 

na školy zasielané v januári. Veríme, že naši žiaci získajú čo najviac bodov.                                                                                     

                                                                                                         J. Laclavíková 
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 Veľké množstvo výrobkov z plastu, kovu, skla končí ako odpad. Táto 

skutočnosť viedla žiakov špeciálnych tried VI.C šp., I.E/II.D šp., V.D šp., VII.C 

šp.  k  zaujímavej aktivite. Žiaci spolu so svojimi učiteľmi na hodinách PVC 

využili materiál, ktorý sa v škole a ich domovoch bežne vyskytuje a patrí medzi 

odpadové materiály. Plastové fľaše, vrchnáčiky, slamky od nápojov, kovové 

a papierové odpady vďaka svojej fantázii znova využili a dali im tak nový 

význam. Pod ich rukami tak z inak nepotrebného odpadu vznikli obrázky, vtáčie 

búdky, ale tiež dekoračné predmety, ktoré skrášlili ich prostredie v triede. 

Žiaci si touto aktivitou zapamätali, že medzi spôsoby ako zabrániť negatívnemu 

dopadu plastov, skla, kovu na životné prostredie je ich recyklácia a nové 

využitie. 

                                                                 Ľ. Dravecká 
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 Olympiáda ľudských práv               

 

 Pri príležitosti Dňa ľudských práv sme v decembri realizovali triedne kolo 

olympiády ľudských práv, ktorej sa zúčastnili žiaci VIII.A a IX.A triedy.  Žiaci 

vypracovali   pripravené testy ľudských práv  na hodinách občianskej výchovy. 

Test pozostával z desiatich otázok, ktoré sa týkali ľudských práv. 

 Výsledky žiakov 8.A triedy:   1. miesto:  Kristína Mirgová         

                                                  2. miesto: Klaudia Oračková 

                                                  3. miesto: Zuzana Pompová  

                                                                                                                      

                                                         

Výsledky žiakov 9.A triedy:   1. miesto:  Šarlota Oračková        

                                                2. miesto: Kevin Pompa 

                                                3. miesto: Samuel Hangurbadžo 

 Víťazi boli odmenení diplomami a drobnými cenami a zároveň boli 

pozvaní do ďalšieho medzitriedneho kola, ktoré sa uskutoční v januári 2022. 

Koordinátor ĽP  a K. Margitics 
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Namaľuj si svoje práva 

 10. decembra sme si pripomenuli - Deň ľudských práv. Pri tejto 

príležitosti bola vyhlásená aktivita - Namaľuj si svoje práva. Na  hodinách 

výtvarnej výchovy  pani učiteľka Mgr. J. Vaverčáková ozrejmila žiakom aké sú 

ich práva. Následne žiaci kreslili a vyfarbovali obrázky, ktoré charakterizovali 

ich práva. Žiacke práce boli vystavené na spoločnej nástenke, aby žiakom 

pripomínali ich práva. 

  

 

     

 

 

 

Koordinátor ĽP :  A. Biela 
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Sila rómskej ženy 

 

  

 

 

 O rómskych ženách koluje v spoločnosti veľa predsudkov. Aké v 

skutočnosti sú? Majú šancu a silu meniť svoj život a život komunity? 

V dokumente Sila rómskej ženy sme si so žiakmi šiestych ročníkov predstavili 

ženy z osady, ktoré žijú vo veľmi ťažkých podmienkach.  

Sú to ženy dvoch generácií, ktoré hovoria o tom, ako vnímajú život okolo seba a 

ako vnímajú postavenie ženy v konkrétnej komunite. Dokument poukazuje aj na 

príbeh dvoch rómskych sestier s vysokoškolským vzdelaním, ich každodenný 

život v osade a dôležitosť vzdelávania Rómov. 

 L. Čulová 
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Staráme sa o vtáčiky – Kŕmidlo 
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 Zima sa  už pomaly ohlasuje, zem začína  v noci zamŕzať. Pre operence, 

ktoré zimujú u nás, nastanú ťažšie časy. Žiaci špeciálnych tried sa rozhodli 

pomôcť vtáčikom prikrmovaním. Na hodinách pracovného vyučovania 

vyrobili kŕmidlá  pre vtáky z dreva.  Budú sa hodiť  na záhradu v okolí školy, 

kde môžeme pozorovať vtáčiky aj z tried. Kŕmidlo pre vtáky je peknou 

dekoráciou a zároveň zásobárňou krmiva pre operence v čase nedostatku 

potravy. Budeme tak mať postarané o vtáčí štebot nielen v školskej  záhrade, ale 

vtáčiky  sa nám v lete odvďačia likvidáciou  niektorých hmyzích 

škodcov. Dúfame, že kŕmidlo bude slúžiť vtáčikom celú zimu.              

                                                                                                                  P. Malich 
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Vianočný čas na našej škole                           

 

 

     Príprava na Vianoce bola v plnom prúde aj na našej škole. Všetko začalo 

rozhlasovou reláciou od sv. Ondreja po sv. Mikuláša. 

Žiaci sa prostredníctvom týchto rozhlasových relácií, ktoré pripravujú pre nich 

učitelia, dozvedia  nielen o osobnostiach ako bol sv. Ondrej, sv. Barbora , sv. 

Lucia a nakoniec sv. Mikuláš, ale aj o tradíciach predvianočného obdobia. 

Pútavé rozprávanie žiakov zavedie do doby, ako sa kedysi žilo a ako prežívame 

predvianočné obdobie dnes.  

     Je tu čas, kedy sú dni kratšie a večery dlhšie. Príroda sa pripravuje na zimný 

spánok. Hovoríme mu štvrté ročné obdobie, ktoré sa začalo jesennou 

rovnodennosťou. Svoju moc stráca slnko a na krátke obdobie ju prenecháva 

zimným božstvám. Jednoduchí ľudia sa už dožinkami snažili poďakovať 

božstvám za celoročnú úrodu, za dary, ktoré príroda dala a ktoré im pomáhali 

prekonať zimné obdobie, ktoré trvá od Ondreja (30. november) do konca 

fašiangov, ktorým je Popolcová streda. 
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     Jesenné zvyky začínali už na sv. Martina (11. november), kedy prichádzal, 

ako sa hovorí, na bielom koni a to bolo znamenie, že jeseň definitívne končila. 

     V dávnych časoch bol začiatok zimy považovaný za čas, v ktorom nadobúda 

prevahu zlo nad dobrom. Ľudia verili, že v určité dni sa zvýšenou mierou mohli 

prejavovať škodlivé činnosti stríg. Preto sa im hovorilo aj „stridžie 

dni.” Patrili sem: Katarína (25. november), Ondrej (30. november), Barbora (4. 

december), Lucia (13. december) a Tomáš (21. december). Ochrannými 

prostriedkami boli rôzne masky a cesnak, ktorý ľudia nielen jedli, ale na dvere 

ním robili ochranné kríže. 

     Napríklad na Katarínu (sv. Katarína – patrónka mlynárov, pradiarov, 

mladých dievčat, ošetrovateliek, univerzít, filozofov, ale aj umierajúcich), by 

mal vojsť do domu prvý muž, pretože žena by mohla priniesť škody v podobe 

porozbíjaného riadu po celý ďalší rok. V tento deň sa nesmelo pracovať so 

všetkým, čo malo kolesá, nemlelo sa v mlynoch, nepriadlo na kolovrátkoch. 

Vydajachtivé dievky si do črepníka alebo vázičky dali prútik z čerešne a ten 

každý deň polievali vodou z potoka nosenou v ústach, aby do Štedrého dňa 

zakvitol, čo znamenalo, že sa dievka môže tešiť na svadbu. V živote roľníkov to 

bol deň, kedy sa zakončilo pasenie dobytka a začalo sa so strihaním oviec. 

Taktiež sa konali posledné katarínske zábavy pred adventom, kde poväčšine 

dominovali ženy, pretože tu platilo akési „ženské parvo,“ kde si ženy vyberali 

tanečníkov a mali na starosti celú zábavu. 

     Na Ondreja dievky potriasali plotmi a tradovalo sa, že z ktorej strany 

zašteká pes, tým smerom by sa mala dievka vydať. „Plote, plote, trasem ťa, 

svatý Ondrej, prosím ťa, daj mi tejto noci znati, s kým ja budem pri oltári 

státi.“ Okrem toho sa lialo roztavené olovo a podľa tvaru, ktorý sa vytvoril pri 

liatí, napr. cez uško kľúča (tvar pušky = poľovník, vojak, kolesa = kolár, mlynár, 

ale mohol znamenať aj svadobný veniec atď.) sa dievka mala dozvedieť, aké 

povolanie bude mať jej muž. Preto sa meno sv. Ondreja v ľudových tradíciách 

spájalo aj s veštbami o vydaji a bol považovaný aj za patróna neviest, ku 

ktorému sa mladice s dôverou obracali o pomoc. V kostoloch sa slávila 

pamiatka sv. Ondreja, ktorou začínal nový cirkevný rok a tento známy apoštol 

Krista otváral aj rok svätcov. 

                                                                   

Príprava na Vianoce môže začať...                                            Z. Palubjaková 

 



Školský časopis Stráňačik 2 
 

22 
 

Mikuláš na 1. stupni              

 

 

 Veselé mikulášske dopoludnie si tento rok spríjemnili aj učitelia prvého 

stupňa, keď sa naladili do červeného i čierneho oblečenia.    

Kolegovia, prajeme krásneho Mikuláša! 
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Viete ale, kto bol sv. Mikuláš?  

Jeden z najobľúbenejších svätcov, 

stredoveký biskup z tureckej Myry, 

o ktorom kolujú rôzne legendy (z 

nich sa údajne odvíja tradícia 

obdarovávania). Pomáhal totiž 

mnohým chudobným, 

prenasledovaným… 

Tradične aj tento rok, 6. decembra, 

zavítal Mikuláš k žiakom  so svojimi 

pomocníkmi - anjelom a čertovsky 

zlým čertom. Žiaci Mikulášovi 

zaspievali, zarecitovali. Následne 

boli obdarení sladkou odmenou.  

      

 

           

                                                    

 

                                Z. Slamená 
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Mikuláš v špeciálnych triedach                                                                                                                                 
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Mikuláš, Mikuláš, čo v tom koši máš?  

Sladkosti a cukríčky len pre dobré detičky. 

 Čas plynie ako voda. Ani sme sa nenazdali a  prišiel predvianočný čas, 

v ktorom nesmie chýbať Mikuláš. Dňa 6. decembra 2021 bolo na našej škole 

veselo. Žiaci špeciálnych tried boli obdarovaní od Mikuláša a bohaté balíčky 

vyčarili úsmev na ich tvári. Ďakujeme! 

Milý Mikuláš, príď k nám o rok zas! 

 I.  Strellová 
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Vianočné tvorivé dielne 

        

 

        

 

        

 

Vianoce klopú na dvere a špeciálne triedy sa neštietili ani tvorivých dielní. Na 

fotkách sa hrdo týčia so svojimi originálnymi výrobkami. Kreatívne práce nám 

nie sú cudzie. Vianočná nálada nás ovládla. Veď posúďte naše výrobky sami... 

                                      A. Blašková,  J. Danielčáková 
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  Darčeky na Benefičný koncert v Kežmarku 

                   

            

 

 Obdobie Vianoc je jedným z najkrajších období počas roka. Je to čas, 

kedy oveľa viac a častejšie, ako po iné dni v roku nemyslíme len na seba, ale aj 

na ostatných. Preto žiaci špeciálnych tried II.D šp., V.D šp. a VII.C šp. opäť 

pripravili milé darčeky na benefičný vianočný koncert. Veríme, že urobili 

ľuďom radosť aj v týchto ťažkých časoch, ktoré prežívame... 

                                                                   I. Strellová, M. Dziaková 
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Vianočná pošta pre osamelých seniorov        

 

Aj tento rok sa naša škola zapojila do Vianočnej pošty, ktorá je venovaná 

osamelým seniorom. 

Poslali sme 140 vianočných pozdravov, ktoré potešili starkých v domovoch pre 

seniorov. Ďakujem všetkým za skvelú spoluprácu. 

 

        

                                                                                                Z. Palubjaková 
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Anjel Vianoc                                                            

 

Každý človek má svojho anjela 

strážneho, ktorého dostáva na začiatku 

života a je tu na to, aby nás chránil. Pre 

každého je anjel strážny niekto iný. 

V predstavách žiakov  našich 

špeciálnych tried mal anjel strážny 

rôzne symbolické podoby. Do 

výtvarnej súťaže, ktorú organizuje Art 

klub Tatranskej galérie v Poprade sa 

tradične zapojili aj žiaci našej školy.  

A aj v tomto roku boli opätovne 

ocenení naši žiaci. 

 2. miesto za kolekcie prác: Samuel 

Mišalko 5.D šp., Martin Oračko 4.D 

šp., Vanesa Oračková 9.B šp. 

 Za II. stupeň dostal čestné 

uznanie Filip Bačo zo 7.A. 

    

                                        M. Dziaková        
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Vianoce na I. stupni 
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 Výzdoba na II. stupni 
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Vianočná burza 

         

         

 

 Posledný mesiac v roku sa každoročne nesie v duchu vianočných tradícií. 

Neodmysliteľnú súčasť tohto obdobia zahŕňa u žiakov veľmi obľúbená aktivita - 

vianočná burza nepotrebných vecí a hračiek. Žiaci vo svojich 

triedach  prichádzali do priameho kontaktu s tovarom i peniazmi a uplatňovali si 

svoje spotrebiteľské zručnosti. Všetci účastníci vianočnej burzy odchádzali do 

svojich príbytkov s nejakou  maličkosťou. Či si urobili radosť pre seba, alebo 

obdarovali niekoho blízkeho, bolo na nich. Určite však odchádzali domov 

spokojní a šťastní. 

                                            M. Purdešová – koordinátorka FG 



Školský časopis Stráňačik 2 
 

33 
 

 

 

 

Dnes na liste v kalendári, prvý deń je v januári, 

Preto verný starým zvykom pripájam sa  

k vinšovnikom, 

A prajem Vám v novom roku, úspech v každom žitia 

toku, Veľa štastia, zdravia veľa, všetko čo si Vaše 

srdce želá 

            

                 

  

          Zuzka a Peťo                                   
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Dnes učíme MY 

                    

 

      

               

 

                

 

 Žiaci špeciálnych tried si na 

chvíľu vyskúšali, aké to je byť 

učiteľom. Príležitosti vyskúšať si 

povolanie učiteľa v praxi sa chopili s 

veľkým nadšením. Žiaci si vyskúšali 

učiť svoje triedne pani učiteľky 

rómsky jazyk ako aj rómske 

pesničky. No neučili len svoje pani 

učiteľky, ale aj seba navzájom. Učili 

jeden druhého, ako správne počítať, 

čítať či napísať so svojimi žiakmi 

diktát. Po odučenej hodine zistili, že 

sranda to veru nie je.  

                       A. Bělková 
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Matematická olympiáda:  

Najrýchlejší počtár  

    

     

     Žiaci špeciálnych tried v mesiaci 

január okúsili čaro matematických 

príkladov. Vyskúšali vlastné mysle, 

a občas ich poriadne potrápili. Tí 

najrýchlejší matematickí majstri sa 

umiestnili v tomto rebríčku 

najrýchlejších počtárov špeciálnych 

tried našej školy:  

Trieda I.E/II.D šp.:  

1. miesto: Viktória Oračková 

Trieda IV.D šp.:    

1. miesto: Dominik Oračko   

 

Trieda  V.D šp.:     

1.miesto : Lukáš Badžo 

Trieda : VI.C šp.:   

1. miesto: Tomáš Oračko  

Trieda VII. C šp:   

1. miesto: Dávid Badžo  

Trieda VII. D šp:   

1. miesto: Eva Oračková   

Trieda IX.B šp:   

1. miesto : Kristán Karol     

Výhercom blahoželáme!  

  A. Blašková 
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Lož má krátke nohy 

  

 

 

 

Žiaci 1. stupňa a žiaci špeciálnej 

triedy z V.D šp. sa rozprávali spolu 

s pani učiteľkami o klamstve, 

podvodoch, nečestnom správaní 

a jeho dopade na jednotlivca 

i spoločnosť. Starší žiaci vytvárali 

pojmové mapy, pri ktorých sa 

zamýšľali, aké druhy klamstiev 

existujú. Mladší si pomocou 

rozprávok Vlk a sedem kozliatok a 

Červená čiapočka uvedomovali, aké 

je klamstvo zlé. Všetci sa zhodli na 

tom, že je lepšie povedať pravdu, 

než sa neskôr dostať do 

nepríjemných situácií a ostať 

zahanbený pred ostatnými. Pretože 

klamstvo sa skôr, či neskôr odhalí.                          

 M. Purdešová – koordinátorka FG 
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Aktivita na rozvoj čitateľskej gramotnosti žiakov 

      

      

V mesiacoch január a február si 

vyučujúce pripravili pre žiakov 

zaujímavé aktivity, aby ich 

motivovali a žiaci tak mali väčší 

záujem o čítanie. Pani učiteľka so 

žiakmi z 0.B najprv navštívila 

školskú knižnicu, potom sa 

oboznámili s rozprávkou 

O Pampúšikovi, po prečítaní p. 

učiteľkou rozobrali text, maľovali 

obrázky z rozprávky a modelovali 

postavičky z rozprávky. V triedach 

I.D, III.A, IV.A a IV.B sa čítanie 

nahrávalo, aby žiaci sami seba 

počuli a zistili, aké chyby pri čítaní 

urobili. II. stupneň zdobí nástenka 

s témou Rok 2022 - rok odkazu 

štúrovcov.  

 

                                                                                          Koordinátorky ČG 
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Aktivity v materskej škôlke  

Iglu...                                                                   
 

Iglu, iglu, kto v tebe býva? Predsa 

Eskimáci. Všetko o iglu sme sa naučili 

v škôlke. A na záver sme si takéto 

krásne iglu aj vyrobili. Veď 

posúďte sami.  

   

 

                        G. Hudáčková 
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Fašiangové pečenie 

 

    

       

Fašiangy sú obdobím od Troch kráľov do Popolcovej stredy.  

 Najznámejšie a zároveň najveselšie sú posledné dni fašiangu, spojené s 

radovánkami a hodovaním. Fašiangové tradície sú spojené s pečením šišiek a 

sprievodmi maskovaných ľudí. Fašiangy boli akýmsi prechodom medzi 

Vianocami a veľkonočnými sviatkami. 

                                                                       J. Sosková 
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Karneval          
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   Mesiac február je obdobím fašiangov. Preto sme si aj my na prvom stupni 

pripravili karneval. Deti strávili karneval vo svojich triedach, kde im triedne 

učiteľky pripravili program. Program sa niesol v duchu zábavy, tanca a súťaží 

medzi spolužiakmi. Žiaci si vyfarbili karnevalové maľovanky. Na záver dostali 

diplom a sladkú odmenu. Karneval sme si užili a ukončili sme ho veľkým 

potleskom.          

                       P. Buchtová 
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    Valentín                                 

             

 

         

 

 

                    

         Láska môže mať rôzne 

podoby. V našom podaní bol 

Valentín dňom priateľstva.   

Žiaci IX. B šp. sa dozvedeli niečo 

o vzniku tohto sviatku a vytvorili  

mäkké valentínske pozdravy, ktoré 

mali tvar srdca ako symbolu lásky 

a vzájomnej blízkosti. Nezabudnime 

však, že povedať, alebo napísať 

blízkym, že ich ľúbime môžeme 

hocikedy. Nemusí na to byť v 

kalendári vyhradený sviatok.   

                                  P. Malich                                                                                           
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Valentínky v materskej škôlke  

 

 

 

                                                                                     J. Sosková 



Školský časopis Stráňačik 2 
 

44 
 

Vyhodnotenie súťaže Najestetickejšia trieda  

Neodmysliteľnou súčasťou Vianoc je typická vianočná výzdoba, ktorá dotvára 

čaro týchto sviatkov. Preto sme aj tento rok vyhlásili súťaž o najkrajšiu vianočnú 

výzdobu triedy. Počas celého decembra žiaci usilovne pracovali a skrášľovali 

svoje triedy v snahe vyhrať túto súťaž. Okrem výzdoby sa hodnotila aj hygiena 

a poriadok v triede. Z toľkých krásnych tried bolo náročné určiť víťaza. 

Vecné ceny pre najestetickejšie triedy: 

Budova č. 33 a MŠ  -  II.A 

Budova č. 166 I. st.  -  III.A,  0.C,  0.B 

Budova č. 166 II. st. - V.C,  VII.B 

Budova č. 166 šp. triedy  - IV.D 

Víťazom gratulujeme a všetkým zúčastneným ďakujeme za ich snahu vytvoriť 

nádhernú sviatočnú atmosféru vo svojich triedach. 

          M. Špinková, Z. Palubjaková 

 

 

VŠETKOVEDKO  - výsledky                  

Na našej škole sa súťaž uskutočnila pre tretiakov dňa 30. 11. 2021 a pre 

štvrtákov 07. 12. 2021. Diplomy a ceny sme žiakom odovzdali 01. 03. 2022, 

tretiaci sa umiestnili na 26. mieste, čo je naozaj skvelý výsledok. Žiaci získali 

krásne ceny: ceruzky, loptičky - glóbus a batôžteky. Prehľadné výsledky 

s počtom bodov sú v tabuľke nižšie. V súťaži tento rok súťažilo 20 048 detí. 

Každý zúčastnený dostal diplom a ceruzku s logom, 14 % úspešných riešiteľov 

získalo aj batoh a ostatní loptičku – glóbus. Výhercom srdečne blahoželáme!                  

 
Všetkovedko 3                              

Trieda Meno Body Umiestnenie Titul Cena 

III.A Klaudia 

Badžová 

168 26. miesto Všetkovedko Ceruzka a 

batôžtek 

III.A Lucia 

Badžová 

168 26. miesto Všetkovedko Ceruzka a 

batôžtek 

III.A Daniel  

Badžo 

156 38. miesto Všetkovedko  Loptička -

glóbus,ceruzka 

III.A Anna 

Oračková 

161 33. miesto Všetkovedko Loptička -

glóbus,ceruzka 

III.C Mário 

Pišta 

168 26. miesto Všetkovedko Ceruzka a 

batôžtek 
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III.C Matúš 

Oračko 

154 40. miesto Všetkovedko Loptička -

glóbus,ceruzka 

Všetkovedko 4 

Trieda Meno Body Umiestnenie Titul cena 

IV.A Juraj Bačo 63 131. miesto Všetkovedkov 

učeň 

Ceruzka 

IV.B Alex 

Hangurbadžo 

91 103. miesto Všetkovedkov 

učeň 

Ceruzka 

IV.B Patrik  Polhoš   63 131.miesto Všetkovedkov 

učeň 

Ceruzka 

IV.B Sára 
Hangurbadžová 

93 101. miesto Všetkovedkov 

učeň 

Ceruzka 

IV.B Skarleta  

Oračková 

63 131. miesto Všetkovedkov 

učeň 

Ceruzka 

IV.C Liliana 

Badžová 

105 89. miesto Všetkovedkov 

učeň 

Ceruzka 

IV.C Jakub Bačo 98 96. miesto Všetkovedkov 

učeň 

Ceruzka 

 

    

                       J. Laclavíková                                               
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A na záver, zabavme sa ... 
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                                                       Ďakujeme! 
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